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फ़ााइनेंंशि�यल रेेशि�योो 

1.	 एडजस्टेेड EPS = नेेट इनकम / टोोटल शेेयर आउटस्टैंंडिं�ंग 

2.	 कैैश EPS = (नेेट इनकम + डेप्रि�सि�एशन) / टोोटल शेेयर्सस आउटस्टैंंडिं�ंग 

3.	 �एडजस्टेेड बुुक वैैल्यूू = (इक्वि�िटीी - रीी-वैैलुुएशन सरप्लस - दूसरेे एक्सपेंंस जोो रााइट ऑफ़ नहींं कि�ए 

गए हैंं) / टोोटल शेेयर आउटस्टैंंडिं�ंग 

4.	 डि�वि�डेंड प्रति� शेेयर = कॉॉमन इक्वि�िटीी डि�वि�डेंड / टोोटल शेेयर आउटस्टैंंडिं�ंग 

5.	 कैैश फ़्लोो प्रति� शेेयर = (CFO - प्रेेफ़रेंंस डि�वि�डेंड) / टोोटल शेेयर्सस आउटस्टैंंडिं�ंग 

6.	 फ़्रीी कैश फ़्लोो प्रति� शेेयर = (CFO - फ़ि�क्स्ड कैपि�टल इन्वेेस्टमेंंट) / टोोटल शेेयर्सस आउटस्टैंंडिं�ंग

प्रॉॉफ़ि�टेबि�लि�टीी रेेशि�योो

1.	 ROCE (%) = (EBIT / एवरेेज टोोटल इक्वि�िटीी + एवरेेज टोोटल डेट)) * 100 

2.	 ROE (%) = (नेेट इनकम / एवरेेज टोोटल इक्वि�िटीी) * 100 

3.	 ROA (%) = (नेेट इनकम / एवरेेज टोोटल एसेेट््स) * 100 

4.	 EBIT माार्जि�िन (%) = (ऑपरेेटिं�ंग इनकम / नेेट सेेल्स) * 100 

5.	 नेेट माार्जि�िन (%) = (नेेट प्रॉॉफ़ि�ट / टोोटल सेेल्स (नेेट सेेल्स + दूसरीी इनकम)) * 100

ग्रोोथ रेेशि�योो 

1.	 रेेवेेन्यूू ग्रोोथ (%) = ((मौौजूूदाा रेेवेेन्यूू / पि�छलेे सााल काा रेेवेेन्यूू) - 1) * 100 

2.	 EBIT ग्रोोथ (%) = ((मौौजूूदाा EBIT / पि�छलेे सााल काा EBIT) - 1) * 100 

3.	 नेेट प्रॉॉफ़ि�ट ग्रोोथ (%) = ((मौौजूूदाा नेेट प्रॉॉफ़ि�ट / पि�छलेे सााल काा नेेट प्रॉॉफ़ि�ट) - 1) * 100 

4.	 EPS ग्रोोथ (%) = ((मौौजूूदीी EPS / पि�छलेे सााल काा EPS) - 1) * 100 

5.	 बुुक वैैल्यूू ग्रोोथ (%) = ((मौौजूूदाा बुुक वैैल्यूू / पि�छलेे सााल कीी बुुक वैैल्यूू) - 1) * 100

वैैलुुएशन रेेशि�योो 

1.	 प्रााइस/अर्निं�ंग्स (P/E रेेशि�योो) = करंंट शेेयर प्रााइस / EPS (TTM) 

2.	 प्रााइस/बुुक (P/B रेेशि�योो) = करंंट शेेयर प्रााइस / प्रति� शेेयर बुुक वैैल्यूू (तााज़ाा बैंंलेेस शीीट)

3.	 डि�वि�डेंड यीील्ड (%) = (डि�वि�डेंड (TTM) / मौौजूूदाा शेेयर प्रााइस) * 100 
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4.	 EV/EBITDA = (टोोटल माारे्केट कैपि�टलााइज़ेेशन + टोोटल डेट - कैश और उसके जैैसेे) / EBITDA

सॉॉल्वेंंसीी रेेशि�योो 

1.	 डेेट टू इक्वि�िटीी = टोोटल डेट / टोोटल इक्वि�िटीी 

2.	 शॉॉर्टट-टर्मम डेट टू इक्वि�िटीी (%) = शॉॉर्टट-टर्मम डेट / टोोटल इक्वि�िटीी 

3.	 करंंट रेेशि�योो = करंंट एसेेट््स / मौौजूूदाा देनदाारि�यांं� 

4.	 �क्वि�िक रेेशि�योो = (कैैश + माारे्केट के योोग्य सि�क्योोरि�टीीज़ + प्रााप्ति��यांं�) / मौौजूूदाा देनदाारि�यांं� याा (मौौजूूदाा 

एसेेट््स - इन्वेंंटरीी) / मौौजूूदाा देनदाानरि�यांं� 

5.	 ब्यााज कवरेेज = EBIT / ब्यााज ख़र्चच 

ऑपरेेटिं�ंग एफ़ि�शि�एंसंीी रेेशि�योो 

1.	 सेेल्स सेे प्रााप्ति��यांं� (%) = (बााक़ीी बचीी प्रााप्ति��यांं� / टोोटल सेेल्स) * 100 

2.	 एसेेट टर्ननओवर = नेेट सेेल्स / एवरेेज टोोटल एसेेट््स 

3.	 प्रााप्ति��योंं वाालेे दि�न R= (एवरेेज अकााउंंट प्रााप्ति��यांं� / के्रेडि�ट पर सेेल्स) * 365 

4.	 इन्वेंंट्रीी के दि�न = (एवरेेज इन्वेंंट्रीी / COGS or सेेल्स) * 365 

5.	 प्रााप्ति��योंं के दि�न = (देेय प्रााप्ति��यांं� / ख़रीीद) * 365 

6.	 कैैश बदलनेे काा साायकल = इन्वेंंट्रीी के दि�न + प्रााप्ति��योंं के दि�न - देय दि�न


